Тестовые задания по дисциплине «Международные стандарты финансовой отчетности»

1   Насколько корректным является данное утверждение:

«Комитет по интерпретациям международной финансовой отчетности является одним из основных структурных подразделений Совета по международным стандартам финансовой отчетности (IASC – International Accounting Standards Committee)»? 

Варианты ответа:

а) данное утверждение корректно;

б) данное утверждение некорректно, так как Комитет по интерпретациям международной финансовой отчетности является самостоятельной организацией наряду с IASC;

в) данное утверждение некорректно, так как организация, занимающаяся интерпретацией международных бухгалтерских стандартов, называется по-другому.

2.Насколько корректным является данное утверждение:

«В финансовой отчетности в соответствии с МСФО показывается балансовая стоимость основных средств до вычета износа не показывается?».

Варианты ответа:

а) данное утверждение корректно;

б) данное утверждение некорректно, так как в МСФО содержится положение о том, что в финансовой отчетности должна раскрываться информация о балансовой стоимости основных средств до вычета амортизации;

в) данное утверждение верно в том смысле, что при желании компания может показать в своей отчетности балансовую стоимость основных средств до вычета амортизации, но может и не показывать.

3.Выберите правильный ответ:

В соответствии с МСФО объекты бухгалтерского учета, признаваемые активами компании, контролируются компанией и принадлежат компании в результате событий прошлых лет. Являются ли эти критерии необходимыми и достаточными для признания объектов учета активами?

а) да;

б) нет, так как требуется, чтобы эти объекты имели материально-вещественную форму;

в) нет, так требуется, чтобы эти объекты обеспечивали компании получение  экономических выгод в будущем.

4.Насколько корректным является данное утверждение:

«Переход рисков и преимуществ владения товарами от продавца к покупателю в соответствии с МСФО является необходимым и достаточным критерием признания выручки, полученной от продажи товаров»? 

Варианты ответа:

а) данное утверждение правильно;

б) данное утверждение неверно, так как указанный переход рисков и преимуществ не является достаточным критерием  признания выручки; 

в) в такой формулировке приведенное утверждение не является вполне корректным, так как речь должна идти о переходе значительных рисков и преимуществ.

5.Выберите правильный ответ:

Выручка от продажи товаров, предоставления услуг, использования другими предприятиями активов компании оценивается в соответствии с МСФО

а) по справедливой стоимости полученного вознаграждения;

б) по дисконтированной стоимости ожидаемого вознаграждения;

в) по справедливой стоимости полученного или ожидаемого вознаграждения за вычетом торговых и оптовых скидок;

г) по справедливой стоимости полученного или ожидаемого вознаграждения.

6.Выберите правильный ответ:

Затраты, непосредственно относящиеся к приобретению, строительству или производству квалифицируемого актива, в соответствии с МСФО

а) считаются расходами периода;

б) капитализируются путем включения в стоимость квалифицируемого актива;

в) списываются как косвенные расходы отчетного периода.

7.Что является справедливой стоимостью оборудования в соответствии с МСФО:

а) рыночная стоимость, определяемая путем оценки;

б) балансовая стоимость;

в) остаточная стоимость;

г) ликвидационная стоимость?

8.Какие из перечисленных ниже условий не относятся к характеристикам финансовой аренды:

а) в конце срока действия договора аренды к арендатору переходит право собственности на арендуемый актив;

б) в начале срока аренды дисконтированная стоимость арендных платежей заметно больше справедливой стоимости арендуемого актива;

в) в начале срока аренды дисконтированная стоимость арендных платежей заметно меньше справедливой стоимости арендуемого актива;

г) в начале срока аренды дисконтированная стоимость арендных платежей практически соответствует справедливой стоимости арендуемого актива?

9.Как влияют на балансовую стоимость основных средств суммы полученных государственных субсидий:

а) не влияют никак;

б) эти суммы прибавляются к остаточной стоимости основных средств;

в) эти суммы вычитаются из остаточной стоимости основных средств?

10.Насколько корректным является данное утверждение:

Выберите правильный ответ:

В учетной политике компании зафиксирован выбор физической концепции поддержания капитала. Это означает, что изменения цен, оказывающие влияние на производственные возможности компании,

а) влияют на прибыль компании и приводят к корректировкам стоимости капитала;

б) не влияют на прибыль компании и лишь приводят к корректировкам в стоимости капитала;

в) не приводят к корректировкам стоимости капитала.

11.Насколько корректным является данное утверждение:

«Поскольку отложенные налоговые требования и обязательства могут быть относительно долгосрочными объектами учета, их нужно дисконтировать»? 

Варианты ответа:

а) данное утверждение правильно;

б) данное утверждение неверно, поскольку отложенные налоговые требования и обязательства не могут быть долгосрочными объектами учета; 

в) данное утверждение неверно, поскольку МСФО запрещают дисконтирование отложенных налоговых требований и обязательств.

12.Выберите правильный ответ:

При оценке обязательств по возможной цене погашения  обязательства отражаются в учете

а) по дисконтированной сумме денежных средств или их эквивалентов, которую предполагается потратить при исполнении обязательств при нормальном ходе дел;

б) по недисконтированной сумме денежных средств или их эквивалентов, которую предполагается потратить при исполнении обязательств при нормальном ходе дел;

в) по сумме выручки, полученной в обмен на долговое обязательство.

13.Насколько корректным является данное утверждение:

«Все финансовые инструменты представляют собой либо долг, либо капитал»?

Варианты ответа:

а) данное утверждение правильно;

б) данное утверждение неверно, так как финансовый инструмент не может быть капиталом; 

в) данное утверждение неверно, поскольку всякий финансовый инструмент является одновременно и долгом, и капиталом;

г) данное утверждение неверно, так как финансовый инструмент может быть либо долгом, либо капиталом, либо тем и другим одновременно.

14.Выберите правильный ответ:

Финансовый инструмент, который эмитент может или вынужден будет погасить, следует классифицировать 

а) как обязательство;

б) как капитал;

в) как комбинированный инструмент.

15.Выберите правильный ответ:

Финансовые затраты, связанные с финансовыми инструментами, являющимися обязательствами, следует отражать в учете

а) как расходы;

б) как распределение прибыли;

в) как доход компании-эмитента.

16.Какими бухгалтерскими проводками отражаются в учете следующие операции: 

а) заключена сделка по покупке форвардного контракта;

б) форвардный контракт оплачен;

в) финансовое вложение получено безвозмездно;

г) продажа финансового вложения при условии перехода к покупателю прав, связанных с  этим вложением?

17.Какие из приводимых ниже доходов включаются в доходы сегмента, не осуществляющего операции финансового характера:

а) выручка от реализации продукции внешним клиентам;

б) доходы от дивидендов;

в) процентные доходы, полученные от других сегментов;

г) прибыль от продажи инвестиций?

18.Какие из приводимых ниже расходов не включаются в расходы сегмента, не осуществляющего операции финансового характера:

а) расходы по реализации продукции внешним клиентам;

б) процентные расходы;

в) расходы по налогу на прибыль;

г) убытки от продажи инвестиций?

19.Какие из приводимых ниже критериев не являются критериями выделения части хозяйствующего субъекта в географический сегмент:

а) особые риски, связанные с проведением операций в конкретном районе;

б) валютные риски;

в) характер производимых товаров и оказываемых услуг;

г) доля активов сегмента в общей величине активов всех сегментов?

20.Выберите правильный ответ:

Неденежные статьи отчетности, выраженные в иностранной валюте,

а) переоцениваются по валютному курсу, действовавшему на отчетную дату;

б) переоцениваются по валютному курсу, действовавшему на дату подписания финансовых отчетов;

в) переоценке не подлежат и признаются в отчетности по курсу на дату совершения соответствующей операции.

21.Нужно ли в соответствии с МСФО раскрывать в финансовой отчетности информацию о взаимоотношениях между связанными сторонами, если между ними не было операций:

а) не нужно;

б) нужно, если имеет место установление контроля одной связанной стороны над другой;

в) раскрытие такой информации возможно по желанию отчитывающейся стороны.

22.Какая информация в соответствии с МСФО подлежит раскрытию, если между связанными сторонами проводились операции:

а) о политике ценообразования по сделкам между связанными сторонами;

б) о сумме операций или их удельном весе;

в) о сумме или удельном весе статей, подлежащих погашению;

г) о внутригрупповых операциях;

д) об операциях государственных компаний с другими компаниями, контролируемыми государством?

23.Какой метод консолидации отчетности используется в случае, если материнская компания имеет более 51 % голосующих акций группы:

а) метод покупки (полного консолидирования);

б) метод долевого участия;

в) метод пропорциональной консолидации?

24.Выберите правильный ответ:

В соответствии с МСФО целесообразность пересчета финансовой отчетности, составленной в валюте страны с высоким уровнем инфляции, определяется исходя из

а)  профессионального суждения;

б) кумулятивного индекса инфляции (за три года он должен составить около 100 % и больше).

25.. Активы в МСФО трактуются как :

1. Элементы имущества компании, на которые потрачены средства:

2. Ресурсы, контролируемые компанией, образованные в прошлом, но обязанные

приносить экономические выгоды в будущем;

3. материальные и нематериальные ценности, стоящие на балансе фирмы.

26.Срок полезной службы объекта основных средств и, соответственно, суммы амортизационных отчислений по нему, в случае существенных отличий от предыдущих оценок:

A) должны периодически пересматриваться

B) не должны периодически пересматриваться

C) могут периодически пересматриваться

27.Инвестиционная недвижимость – это недвижимость, предназначенная для

A) Использования для административных целей

B) Получения арендных платежей по договору операционной аренды

C) Использования в производстве или поставках товаров или услуг

28.Справедливая стоимость инвестиционной недвижимости должна отражать

A) Рыночные условия на дату приобретения (создания)

B) Условия внутри компании на дату приобретения или рыночные условия на дату

создания

C) Рыночные условия на отчётную дату

29.Что является инвестиционной собственностью:

A) Имущество, используемое с целью получения арендных платежей

B) Имущество, приобретенное с целью получения доходов от прироста стоимости

капитала

C) Имущество, используемое с целью получения арендных платежей и (или) доходов от

прироста стоимости капитала

D) Имущество, используемое в производственной деятельности

E) Затраты заказчика по строительству объекта для инвестора

30.Инвестиционная собственность (недвижимость) - это недвижимость, находящаяся во владении (собственника или арендатора по договору финансовой аренды) с целью:

a) получения арендных платежей или прироста стоимости капитала, или того и

другого

b) продажи в ходе обычной хозяйственной деятельности

c) использования в производстве или поставке товаров, оказании услуг, для

административных целей

